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Mitropolitul Teofan a sfințit noul sediu al 
Parchetului de pe lângă Tribunalul Militar Iași
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Înaltpreasfințitul Părinte Teofan a oficiat joi slujba de sfințire a noului sediu al 
Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași.

Noul sediu este dotat cu echipamente moderne și spații funcționale, iar 
inaugurarea acestuia reprezintă un pas important în consolidarea infrastructurii 
juridice din regiune.

În cuvântul adresat, Mitropolitul Moldovei și Bucovinei a subliniat rolul esențial al 
acestei instituții în societate și a cerut binecuvântarea lui Dumnezeu pentru ca 
misiunea desfășurată aici să fie caracterizată prin înțelepciune și dreptate.

„Ne-am adunat pentru a ne ruga lui Dumnezeu, cerându-i să binecuvânteze 
lucrarea desfășurată în această instituție, o lucrare esențială pentru menținerea 
normalității vieții, pentru binele națiunii române, pentru forțele ei armate și pentru 
fiecare cetățean care aspiră ca spiritul dreptății să fie prezent în această țară”.

„Ne-am rugat ca Dumnezeu să dăruiască celor care lucrează în această instituție 
înțelepciune, dreptate, răbdare și înțelegere – calități indispensabile pentru bunul 
mers al oricărei entități aflate în slujba cetățenilor, cu atât mai mult pentru această 
instituție”.

„După slujba sfântă, am exprimat un gând și o urare, poate chiar o rugăminte: ca, 
pe lângă profesionalismul, cunoașterea științei militare și respectarea legilor care 
fundamentează deciziile, Dumnezeu să le dea putere să privească prin ochiul divin, 
mai ales în momentele de luare a deciziilor grele”, a adăugat Înaltpreasfinția Sa.

Totodată, Generalul-maior Adrian Neculau, procuror militar, șeful Secției 
parchetelor militare, a vorbit despre lucrările de la nou centru militar.



„Avem un nou sediu de parchet militar, primul construit în decursul carierei 
generației noastre. A fost într-adevăr foarte dificil să-l clădim, mai greu decât am fi 
crezut, dar și din acest motiv, satisfacția și onoarea misiunii îndeplinite este cu atât 
mai mare”.

„Sunt bucuros să afirm că este un sediu emblematic pentru instituția noastră, că 
este poate cel mai frumos sediu de parchet din întreaga țară și că el este simbolul 
valorilor acestei generații de procurori militari, al modului în care ei au înțeles să-și 
facă datoria față de noua generație și față de societate. Îi felicit pe toți cei care au 
contribuit la această realizare”.

După sfințirea clădirii, noul sediu a fost vizitat de oficialități, care și-au exprimat 
optimismul că această locație va îmbunătăți activitatea Parchetului Militar.
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